

# Профессор СФУ получила благодарность за развитие Ассоциации юридического образования

Директор Юридического института СФУ доктор юридических наук Ирина Шишко была награждена благодарностью за весомый вклад в развитие Ассоциации юридического образования (АЮРО) — ассоциации ведущих юридических вузов России.

Награждение состоялось в рамках торжественного заседания общего собрания членов АЮРО, посвящённого десятилетию с момента создания ассоциации.

Отметим, **Ирина Шишко** является членом Президиума АЮРО. По её словам, цель ассоциации — содействовать расширению педагогических, научных и деловых связей между ведущими юридическими вузами, обеспечивать вузы учебно-методическими рекомендациями, рецензировать рукописи учебных изданий, сотрудничать с Министерством науки и высшего образования Российской Федерации и Ассоциацией юристов России.



*«Тесное взаимодействие с Ассоциацией юристов РФ позволяет АЮРО самым непосредственным образом участвовать в формировании государственной политики в сфере высшего юридического образования, в том числе в разработке федеральных государственных образовательных стандартов», — подчеркнула она.*

[Пресс-служба СФУ](#), 3 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20816>